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35.29% 6

0.00% 0

64.71% 11

Q1 Will you have league play starting by October 1?
Answered: 17 Skipped: 0

TOTAL 17

Yes
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 23  391  17

Q2 When might you offer leagues again?
Answered: 17 Skipped: 0

Total Respondents: 17

# DATE

1 29 7/16/2020 7:45 AM

2 1 7/15/2020 1:12 PM

3 3 7/15/2020 11:01 AM

4 5 7/15/2020 10:55 AM

5 31 7/15/2020 10:52 AM

6 80 7/15/2020 10:41 AM

7 26 7/15/2020 10:38 AM

8 18 7/15/2020 10:37 AM

9 0 7/15/2020 10:35 AM

10 50 7/14/2020 12:16 PM

11 50 7/14/2020 8:03 AM

12 47 7/13/2020 6:28 PM

13 19 7/13/2020 2:52 PM

14 0 7/13/2020 2:39 PM

15 1 7/13/2020 2:34 PM

16 19 7/13/2020 1:42 PM

17 12 7/13/2020 9:29 AM
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Q3 Please indicate the extent of change made to your sports program(s)
as a result of COVID-19:

Answered: 17 Skipped: 0

Minimal Changes Moderate Changes Significant Changes

Cleaning &
Sanitation...

Game Rules 

Behavior
Expectations...

Registration
Minimums &...
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# OTHER (PLEASE DETAIL A RESPONSE IF NEEDED) DATE

1 Looking at ways to adapt our Fall Softball Leagues to be able to play in Late August 7/13/2020 2:39 PM

 MINIMAL
CHANGES

MODERATE
CHANGES

SIGNIFICANT
CHANGES

TOTAL

Cleaning & Sanitation Protocols

Game Rules 

Behavior Expectations (players and
attendees)

Registration Minimums & Maximums
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94.12% 16

0.00% 0

5.88% 1

0.00% 0

Q4 Will you be joining us for the next Adult Sports Forum on Thursday,
July 16th at 2:00pm?

Answered: 17 Skipped: 0

TOTAL 17

# IF NO, OR UNDECIDED, PLEASE LET US KNOW WHAT MIGHT KEEP YOU FROM
ATTENDING.

DATE

 There are no responses.  

Yes

No

Undecided

If no, or
undecided,...
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If no, or undecided, please let us know what might keep you from attending.
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Q5 What question(s) do you have for the next Adult Sports Forum?
Answered: 5 Skipped: 12

# RESPONSES DATE

1 How is everyone enforcing their COVID-19 changes? 7/15/2020 1:12 PM

2 To the recreation center that are open, with the current surge of COVID 19; what are you guys
doing now with your programs or sports in progress?

7/15/2020 10:52 AM

3 Debating if we need to take temp checks of participants when playing in indoor leagues
(basketball, volleyball etc.)

7/14/2020 8:03 AM

4 I’m just learning right now. 7/13/2020 6:28 PM

5 Looking at ways to adapt our Fall Softball Leagues to be able to play in late August? What
sports are the "safest" to be able to play - even if it something not typically offered (sand
volleyball, spikeball, dodgeball, etc)?

7/13/2020 2:39 PM


